
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-2017/2  
Podgorica, 26.12.2016. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list CG", br. 46/10, 40/11, 53/11 i 
06/13), člana 196 Zakona o opštem upravnom postupku ("SI. list RCG", br. 60/03 i "SI. list CG", br. 73/10 i 
32/11), postupajući po prigovoru gospodina Marka Begovića iz Podgorice (zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod br. 02-2017 od 28.11.2016.g.), direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Odbija se, kao neosnovan, prigovor gospodina Marka Begovića iz Podgorice, na rad privrednog 
društva „Pink M Company" d.o.o., emitera televizijskog programa „TV Pink M" (zaveden pod 
brojem 02-2017 od 28.11.2016. godine).

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od dana njegovog prijema.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcg.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 28.11.2016. godine, Agenciji za elektronske medije dostavljen je prigovor gospodina Marka
Begovića iz Podgorice, na rad privrednog društva „Pink M Company" d.o.o. (u daljem tekstu: emiter), kao
emitera televizijskog programa „TV Pink M" (zaveden kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-2017 od
28.11.2016. godine).

Predmetni prigovor se odnosi na programski sadržaj „Dobro jutro", emitovan 26. novembra 2016. 
godine u okviru programa „TV Pink M". Kako navodi podnosilac prigovora, u okviru pomenutog sadržaja, ,,u  
09:15 slušamo govor mržnje, diskriminacije predstavnika medija koji o jedn o j isto j tem i u inostranstvu 
obavještavaju jedno, dok u Crnoj Gori suprotno koristeći se  najprimitivnijim izrazima". Nadalje, u prigovoru 
se navodi da je ,,u  dužem vremenskom periodu pomenuta televizija sinonim za govor mržnje, neetičko, 
diskriminatorsko i  primitivno ponašanje."

Sektor za monitoring Agencije za elektronske medije je analizom spornog programskog sadržaja 
utvrdio je da je 26. novembra 2016. godine u periodu od od 7:05 do 10:27 sati emiter ,,TV Pink M" 
reemitovao emisiju „Dobro jutro", sadržaj originalno emitovan u okviru programa „TV Pink", čiji je osnivač 
privredno društvo „Pink International Company" sa sjedištem u Srbiji.

Dio emisije na koji ukazuje podnosilac prigovora (,,u 9:15") činio je blok posvećen pregledu štampe i 
drugih medija iz Srbije, odnosno komentarisanju aktuelnih tema iz tih medija sa odabranim gostom u studiju. 
Tog jutra, gost u studiju je bio Dragan J. Vučićević, glavni i odgovorni urednik lista „Informer" (izdanje za 
Srbiju). Pomenuti blok trajao je od 09:02:22 do 09:22:40 sati. U tom dvadesetominutnom bloku predmet 
pažnje su bile dvije aktuelne teme u Republici Srbiji i njihov tretman u različitim medijima iz Srbije. Izrečeni 
komentari, ocjene i mišljenja su se odnosili na: (1) različite komentare u medijima povodom činjenice da je 
Rusija poklonila Srbiji šest borbenih aviona tipa MIG 29 i (2) predstojeće predsjedničke izbore u Srbiji i, u 
tom kontekstu, kontroverze oko moguće kandidature Saše Jankovića, zaštitnika građana Srbije, kao i javnog 
apela stotinu javnih ličnosti da se on kandiduje.

Na osnovu navoda iz prigovora, kao i uvida u snimak emitovanog sadržaja, može se konstatovati da 
nijesu opravdani navodi podnosioca prigovora da je  emiter na bilo koji način podsticao, omogućavao 
podsticanje ili širenje mržnje ili diskriminacije protiv bilo koga, što je zabranjeno Zakonom o elektronskim 
medijima (član 48). Takođe, ne može se uočiti da je reemitovanjem predmetnog sadržaja došlo do kršenja
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čl. 6 st. 1 al. d. i 17 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 
35/11 i 7/16), kojima je propisano da programski sadržaji elektronskih medija ne smiju biti usmjereni na 
podsticanje, omogućavanje podsticanja ili širenja govora mržnje, na kršenje zajamčenih sloboda i prava 
čovjeka i građanina ili izazivanje nacionalne, rasne i vjerske netrpeljivosti ili mržnje, kao i da su elektronski 
mediji dužni da izbjegavaju korišćenje uvredljivih termina koji bi se mogli povezati sa određenom 
društvenom grupom.

Takođe, kvalifikacije, ocjene i vrijednosni sudovi podnosioca prigovora: „primitivno ponašanje", 
„neetičko" ponašanje, „neprikladni sadržaji", u prigovoru nijesu ničim specifikovani i stavljeni su isključivo u 
kontekst ličnog doživljaja primitivizma, etičnosti, pristojnosti i si., a ne u kontekst konkretnih normi i 
standarda kojima je oblast regulisana.

Neosnovan je zahtjev podnosioca prigovora da se „blokira ili uvedu zaštitne mjere na emitovanje 
Pink TV kanala". Bilo kakva mjera ograničenja emitovanja ili reemitovanja programa emitera koji ima 
odobrenje za emitovanje, izdato od strane Agencije za elektronske medije, može biti izrečena isključivo na 
osnovu propisane procedure i ukoliko su ispunjeni uslovi propisani Zakonom o elektronskim medijima i 
Zakonom o medijima.

S obzirom da Agencija nije uočila da je (re)emitovanjem predmetnog sadržaja došlo do kršenja bilo 
kog programskog standarda propisanog Zakonom o elektronskim medijima, podzakonskim aktima Agencije 
ili izdatim Odobrenjem za emitovanje br. 0  -  TV -  K -  14, može se konstatovati da nema osnova za izricanje 
bilo kakve upravno-nadzorne mjere protiv emitera.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije za 
elektronske medije je odlučio kao u dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
- Marko Begović, podnosilac prigovora
- Privredno društvo „Pink M Company" d.o.o.
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Arhiva
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